CORRIGENDUM

No:- IRCTC/HRD/Fixed Term(Catering)/S1/2019

Dated-25/07/2019

Notice for Walk-in-Interview for the post of Supervisor (Hospitality) issued under No. even dated 24/07/2019 has been circulated through irctc.com. In this notice number of posts has been shown erroneously as 92 with breakup of reservation quota-UR-40, SC-13, ST-6, OBC-24, EWS-9. This should be read as 92 with breakup of reservation quota- UR-26, SC-20, ST-09,OBC-28, EWS-09 considering the backlog vacancies.